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U P O Z O R N Ě N Í
Z důvodu rekonstrukce komunikace v Klenčí p. Č. bude volební místnost

ve dnech voleb do parlamentu ČR
25. října 2013 od 14.00 do 22.00 hod.

a 26. října 2013 od 8.00 do 14.00 hod.  otevřena v obřadní síni radnice
v Klenčí pod Čerchovem č.p. 118

Karel Smutný, starosta městyse Klenčí pod Čerchovem

U S N E S E N Í
z 33. veřejného zasedání zastupitelstva Městyse Klenčí p. Č. konaného dne 25. 9. 2013

Zastupitelstvo městyse
A. Schvaluje:
1.33 rozpočtové opatření městyse k 30. 9. 2013 dle návrhu 
FV
2.33 uzavření smlouvy na bezplatné zřízení VB plynových 
přípojek s paní Jiřinou Náserovou č.p. 71 a s panem 
Zdeňkem Šperlem č.p. 335
3.33 výběr firmy Ing. Oldřich Kovařík jako dodavatele 
stavební části rekonstrukce Domu přírody
4.33 výběr firmy Rumpold -R Rokycany jako provozo-
vatele sběrného dvora
5.33 uzavření veřejnoprávní smlouvy s obcí Díly na 
provedení zápisů do informačního systému
6.33 uzavření smlouvy o dotaci na výměnu oken ve 
středisku s Plzeňským krajem
7.33 pokračování nájemního vztahu s panem Jiřím 
Královcem
8.33 zrušení usnesení 3.32 z 28. 8. 2013 z důvodu 
neuvedení prodejní ceny

9.33 prodej p. p. č. 111/6 v k. ú. Jindřichova Hora 
manželům Šindelářovým za cenu celkem ve výši 51.805,-
Kč, z toho 5.400,- Kč za pozemek a 46.405,-Kč za porosty.
B. Ukládá:
10.33 starostovi a místostarostovi projednat s městem 
Domažlice pozemek na Čerchově
11.33 starostovi projednat s Chodskou obchodní 
společností odložení plánované schůzkv do rozhodnutí 
soudu
C. Bere na vědomí
12.33 zprávu starosty a kontrolu usnesení
13.33 žádost obyvatel domů č. p. 331 až 333
14.33 žádost paní Marie Olejníkové
15.33 zprávu starosty o jednání s SÚSPK o zimní údržbě 
komunikace Klenčí -  Dílv
l6.33 zprávu kontrolního výboru
l7.33 zprávu finančního výboru
18.33 zprávu výboru pro životní prostředí
Příští zasedání zastupitelstva: 30. října 2013

Zpráva kontrolního výboru
17. září 2013 byla provedena kontrola hospodaření ZŠ a MŠ Masarykova Klenčí pod Čerchovem za 1. pololetí 
letošního roku. Při kontrole nákladů, výnosů, faktur, pokladních dokladů, dokladů k závěrce nebyly shledány závady. 
Kontrola proběhla ve spolupráci s finančním výborem.                                                        Zdeněk Mareš, předseda KV

Termíny svozu komunálního   odpadu - popelnic  : v úterý každý lichý týden; 
říjen - 8., 22., listopad - 5., 19., prosinec - 3., 17., 31.

Městys Klenčí pod Čerchovem nabízí k pronájmu volná garážová stání v prostorách bývalé rekonstruované 
kotelny u čp. 292 a byt 2+1 v domu s pečovatelskou službou v Klenčí p. Č.  Bližší informace u paní Kašparové 

na tel. č. 379794 231nebo na e-mailu: sprava.majetku@klenci.cz

Knihovna v Klenčí p. Č. oznamuje uzavření od pondělí 30. 9. 2013 na dobu cca 2 měsíců z důvodu 
stěhování. Po dobu rekonstrukce Staré pošty bude knihovna umístěna v Základní umělecké škole v 
Klenčí p. Č. u č.p. 330 (bývalá kasárna) v prostorách koncertního sálu. Nová provozní doba bude: 

Pondělí 11.00 - 16.00  Středa 16.00 - 18.00 Pátek 11.00 - 16.00

mailto:sprava.majetku@klenci.cz
http://www.klenci.cz/


P O Z V Á N K Y
Tělovýchovná jednota Spartak Klenčí p. Č. pod záštitou 

městyse Klenčí p. Č.  a města Waldmünchen
pořádá

VIII. ročník Běhu přátelství Klenčí p. Č. – 
Waldmünchen

Termín: sobota 12. 10. 2013, čas: 10 hodin, místo startu: před 
úřadem městyse Klenčí p. Č.,

 startovné: 50,- Kč /2,- €, šatna: v úřadě městyse Klenčí p. Č., 
přihlášky: písemně 

 na adresu: Městys Klenčí p. Č. 118, 345 34, 
telefonicky: 379794231, v den závodu před startem do 9.30 

hodin v závodní kanceláři.
Kategorie: muži – do 40 let, 40 – 50 let, 50 – 60 let, nad 60 let; 

ženy do 35 let, nad 35 let.
Délka trati: 15545 m. Povrch trati: asfaltový – běží se po silnici č. 189 až na Lískovou a dále po asfaltovém chodníku 

na kraj města Waldmünchen a dále ulicemi města na náměstí – cíl je před radnicí.
Ceny: závodníci na 1. – 3. místě obdrží věcné ceny, diplomy a medaile.

Organizace závodu: ředitel – Zdeněk Keler, hl. rozhodčí: František Novák, 
sekretářka závodu: Jiřina Kobesová

Upozornění:  závodí se podle pravidel atletiky a tohoto rozpisu, závod probíhá po veřejné komunikaci bez omezení 
provozu, každý závodník startuje na vlastní nebezpečí, z důvodu překročení hranice je nutné mít občanský průkaz 

s sebou.

Pozvánka na výstavu obrazů Jana Drbala na Staré poště:
13.10. - 11.11.2013

Občanské sdružení Výbor pro rozvoj městyse Klenčí pod Čerchovem a okolí
srdečně zve v neděli 13.října, do zrekonstruovaných prostor Staré pošty, 

na zahájení výstavy obrazů klenečského malíře Jana Drbala. 
Současně bude na místě probíhat výstava historických pohlednic a fotografií 

Klenčí.
Slavnostní vernisáž je plánována na 14 hodinu, otevřeno bude pak každou 

středu, sobotu a neděli 
a to vždy od 14.00h. do 16.00h.. Případně po domluvě na tel.: 604 513 923 – 

- Jiří Anderle, předseda VRMKO.
Vstupné bude dobrovolné a výtěžek z něj bude věnován miřkovskému útulku 

pro týrané koně "S.O.S. - Život pro koně"

Varhanní koncet v klenečském kostele sv. Martina
12. října od 18 hodin – Miroslav Laštovička – trubka, Štěpánka Heřmánkvá – soprán, Josef 
Prokop – varhany:  Henry Purcell,  Johann Pachelbel,  Giulio Caccini,  Domenico Zipoli,  Joseph Haydn,  Astor 
Piazzolla, Johann Speth, Antonín Dvořák, Johann Sebastian Bach, George Frideric Handel

Osvětová beseda v Klenčí p. Č.
srdečně zve na divadelní představení

MARYŠA
Drama bratří Mrštíků ztvární divadelní soubor 

Kozina Hostouň
v sobotu 12. října ve 20 hodin v kulturním 

zařízení u nádraží v Klenčí p. Č.
Vstupné dobrovolné

Maryša je jedním z klenotů české divadelní tvorby. 
Sociální  drama,  popisující  vesnický život  ve  formě 
tragédie. Manželství uzavřené bez lásky nemůže být 
šťastné. Mladé srdce se trápit nenechá a pomůže si 
za  každou  cenu.  Divadelní  hra  Maryša  neustále 
přitahuje  významné  inscenátory   a  její  inscenace 
patří často mezi pozoruhodné divadelní počiny. Patří 
mezi  nejhranější  česká  dramata  a  nezřídka  se 
objevuje  i  na  zahraničních  scénách.  Dnes  její 
hodnoty dokážeme ocenit snad ještě více, než v době 
jejího vzniku.

N A B Í D K A    V O L N O Č A S O V Ý C H    A K T I V I T
v Klenčí pod Čechovem pro školní rok 2013 / 2014

Tanečky pro děti od 5 do 7 let (lidové i moderní tance, nácvik choreografie pro vystoupení).
S sebou: cvičky nebo piškoty, tričko, "elasťáky". Každou středu od 15.00 – 15. 55 v tělocvičně ZŠ. Pololetní 
zápisné: 600 Kč.
Cvičení pro rodiče s  dětmi od 2 do 5 let  (radost  z  pohybu,  aktivní  spolupráce  s  dítětem,  lokomoční, 
nelokomoční a manipulační cvičení, cvičení s pomůckou, říkanky a dětské hry, písničky, nářadí, ... )
Vítáni  jsou i  aktivní  prarodiče  s vnoučátky!  S sebou: cvičky nebo jinou sportovní obuv, pohodlné oblečení 
(tepláky, tričko). Každou středu od 16.00 – 16. 55 v tělocvičně ZŠ  Pololetní zápisné: 500 Kč nebo možnost 
jednorázového vstupu 50 Kč. Zápisné je v obou případech  nutno uhradit do konce listopadu.
Bližší informace: Markéta Kubecová , marketa.kubecova@seznam.cz, 723 920 652 
www.cviceniklenci.unas.cz

http://www.cviceniklenci.unas.cz/
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Okénko mateřské školy aneb Budeme si všichni hrát?
Začal nový školní rok a s ním nástup malých dětí do školičky. Slzičky naštěstí brzy vystřídala spokojenost a 
souznění s okolím. S pravidly, která ve školce máme se leckdy potýkají i zkušení ,,matadoři“, ovšem většina 
letošních  nových prcků už vše hravě zvládá. 
     První integrovaný blok našeho  školního vzdělávacího  plánu má název ,,Budeme si  všichni  hrát?“ a  je 
zaměřený na adpatační  období, tedy na září. Našimi záměry bylo nalézat s dětmi postupně odpovědi na tyto 
zvídavé dětské otázky : Kdo jsi ty a kdo jsem já? Kdo jsme MY? Kde jsme a co tady budeme dělat? Co ve školce 
můžeme  a co se nemůžeme a proč? Umíme si pomáhat?
     Očekávaným výstupem, tj.tím, co by si děti měly z činností  integrovaného bloku odnést byl: Pocit bezpečí a 
radostného očekávání, zkušenost a poznání  kdo je kdo.
    Základní přehled o prostorách a životě ve školce, kde společně vytváříme  a dodržujeme pravidla vzájemného 
soužití Postupovaly jsme od nejjednodušších věcí ke složitějším a díky smíšeným třídám jsme mohly do zvykání 
nových dětí zapojit ty  starší, které ochotně přijímaly roli opatrovníka a průvodce. Pro první týdny jsme zvolily 
motivaci večerníčkovými Koťaty.  Však  znáte průvodní píseň z pohádky...Kdo a kdo a kdo to je...? Koťata 
prožívala různé příběhy a situace a díky tomu se děti hravou formou seznamovaly navzájem, se svými značkami, 
učitelkami, prostorami... ale zároveň získávaly další nové poznatky a dovednosti. Září předalo vládu říjnu a s 
ním se nám otevřel další integrovaný blok, který jsme nazvaly Podzim hospodaří? Ale o tom zase někdy příště. 

                 Věra 
Čechová

Klenčí pod Čerchovem na veletrhu cestovního ruchu ITEP 2013
Naše malebné městečko každý rok, především v hlavní letní 
sezóně, navštíví  relativně vysoký počet  turistů, kteří  odsud 
míří například na Výhledy či na Čerchov, nebo tudy projíždí 
na kole při svých toulkách Českým lesem. Početná je stále i 
skupina  pěších  turistů,  kteří  prochází  náš  krásný  kraj  „po 
svých“. Klenčí je pro většinu těch, „co nejsou z Chodska“, 
synonymem pro keramiku,  Jindřicha  Šimona Baara  a  jeho 
Hanýžku a Martínka, a tak je pro ně hlavním cílem Baarův 
dům.  Velmi  často  se  na  informačním  středisku  setkávám 
s pozitivní  odezvou  na  náš  kraj,  lidé  s překvapením 
konstatují,  že  netušili,  jaké  to  tu  máme  krásné.  A  často 
uváděným  kladem  je  „ten  klid“  a  nepřelidněnost,  jako 
například na Šumavě, kde turistu na každém kroku následují 
davy souputníků. To je to, co lidi k nám táhne, cítí se zde dobře. Klenčí však nespoléhá pouze na pozitivní reference 
předávané od úst spokojeného turisty k uším dalšího potenciálního návštěvníka – Klenčí jim jde vstříc, a to například 
formou prezentace na veletrhu cestovního ruchu. Ten třetí největší v ČR se již devátým rokem konal od 19. do 21. září 
v Plzni v hale TJ Lokomotiva. Letošní ročník navštívilo více než 11 tisíc návštěvníků, přičemž své stánky zde mělo 
téměř 120 vystavovatelů,  z toho 20 zahraničních.  Vstup na veletrh  je  pro veřejnost  zdarma a  bohatý doprovodný 
program  zaručuje,  že  si  lidé  kromě  zajímavých  propagačních  materiálů  odnesou  i  řadu  příjemných  a  nevšedních 
zážitků. Návštěvu tak zpestří například ochutnávky regionálních potravin či  dětský koutek s vystavenými exponáty 
plzeňské Techmanie.  Tradičně je na plzeňském ITEPu losován a vyhlašován i vítěz prázdninové turistické soutěže 

„Prázdninová štafeta“, při které dětští turisté do svých turistických „pasů“ sbírají razítka a 
fotky ze zajímavých míst Plzeňského kraje, která s rodiči či prarodiči navštíví. Za náš region 
byla v letošním ročníku zastoupena dvě místa – tradičně Čerchov, Kurzova věž,  a  nově 
technická památka připomínající sklářskou historii Českého lesa – odkrytá sklářská pec na 
Křížové Huti (pod Starým Herštejnem, na cestě z Nemanic na Závist.  

Zuzana Uhrová



Poděkování
Občanské sdružení  Výbor  pro  rozvoj  městyse Klenčí  pod  Čerchovem  a  okolí uspořádalo v sobotu 21.září besedu
s Karlem  Jachanem. Vstupné bylo dobrovolné a výtěžek z této akce bude věnován miřkovskému útulku
pro staré a týrané koně   "S.O.S. - Život pro koně". Všem co přispěli do kasičky děkujeme.   Děkujeme i sponzorům 
akce, kterými byly:   hotel Haltrava a  restaurace U nádraží.                                           Jiří Anderle, předseda VRMKO

KOMINICTVÍ –Jiří Suchý, Stráž 41, tel.: 722506178 – čištění komínů 200,- Kč (nad 10 komínů – doprava 
zdarma, kontrola spalinových cest (LTO, plyn, tuhá paliva) 300,- Kč, stavby, vložkování, opravy a plechování 

komínů
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